

opusdei.org

因真福瓜達露佩的代禱而獲得的恩惠

5月18日是真福瓜達露佩的紀念日。以下是藉著瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗的代禱，而由天主賜予的五恩惠。

2021年5月16日

我妹妹的第一份固定工作

我妹妹兩年前於工商管理系畢業。儘管她盡了力找工作，但仍無法找到一份固定的工作。於是她做了一個瓜達

露佩的九日敬禮祈禱，結束九日敬禮之後的幾天，她就接獲了面試的消息，並受聘用。今天是她新工作的第二天，而且是她很喜歡做的工作。

A.B. (尼加拉瓜)

丟失的檔案

當我拿出所有的文檔坐在電腦前準備工作時，突然發現我的USB不見了。我以為一定是放在別的地方。我找了我的房間，翻遍了我的文件...就是找不到。

我開始擔心起來，但因為我還有其他工作有待完成，我就去做了。做完之後，又再找我的USB，甚至還發了WhatsApp給我的家庭群組，萬一有人知道：「你們找到一個淺藍色的USB嗎？」其中一位馬上答說：「前兩天，我看見它是插在電腦上的，但後來就沒看到了。」那時，我真的慌了，因為在那個USB裡，有我兩周後要出庭的一個法務案件的所有檔案。

另外還包括一份對我來說是非常重要的個人文件。我馬上對瓜達露佩說：「請妳幫我找到它，我花了好幾個月的**心血**都在裡面。」我一邊把傢俱挪到一旁，檢視每個角落，和這麼小的東西可能掉落的地方，一邊纏著她不斷祈禱。我到處找，而且越來越擔心，同時也更堅持地求瓜達露佩幫我尋找。我那時還沒完全記得求瓜達露佩代禱的禱文，所以我乾脆直接跟她說話，回憶她一生中做的許多好事。後來有人告訴我，那天早上他們已經清除了廢紙簍裡的東西，但是除了紙張以外，裡面什麼都沒有。突然靈機一動，我走到垃圾箱前，把所有東西都拿了出來。我看到一個藍色的東西——我的**USB**！我頓時不知所措。我一次又一次地感謝瓜達露佩，並把這件意外視為兩星期後要開庭的審案，也能順利進行的徵兆。

C.C. (巴賽隆納)

傷口

兩個月來，我的腿上有三個潰瘍，非常的痛，特別是在晚上。儘管我已塗了油膏、把腿固定住，但情況並沒有好轉，傷口還是沒有癒合，而且好痛。我一連九天做了瓜達露佩的敬禮，情況開始改善。兩周後，三個潰瘍幾乎完全痊癒。我把它歸功於瓜達露佩，因為在做九日敬禮之前，我努力了兩個月的時間，可是沒有任何的改善。

D.M.R. (西班牙)

墨西哥晚餐

說實話，直到9月28日星期六，我才非常專注的祈求瓜達露佩的代禱。當他們宣佈她將被宣福時，我確實有麻煩她幫我找一份新工作，但我不是很熱心，也不是信心十足。但是在28號星期六那天，我全心全意地請求她的代禱，瓜達露佩回應了我。

在過去的幾年裡，我們會舉辦晚餐來慶祝我們家庭俱樂部的成立周年紀

念。這活動能幫助我們募款，並接觸到更多的人。去年的進展並不很順利，只有少數的家庭參加，所以損失頗大。今年我們提前宣佈了這計畫，並邀請了所有我們可以邀請的人。因為去年的失敗經驗，幾乎沒有家人來，我不能否認我們今年滿害怕的。我們安排了一頓以墨西為主題的晚餐。除了瓜達露佩之外，還有更好的盟友能幫我們的成功嗎？當幾位幫忙的婦女擺好桌子和裝飾之後說：「我們擺了108個座位，希望都能坐滿！」每個人都滿懷熱情，同時心中也很緊張。

當時，我在心裡自言自語：「瓜達露佩，請填滿這108個坐位，如果你能的話，更多更好！」出乎意料之外，晚上6點半，客人已開始陸續到來。慢慢的人越來越多。現在是雨季，而且晚餐是在戶外。我對瓜達露佩說：「讓天氣涼快一點，但千萬不要下雨。」時間越晚，來的人越來越多，直到我們不得不添加更多的桌子！接

下來的一個小時，我們就不斷地加放桌子。更了不起的是，沒有下一滴雨！我以為瓜達露佩已經給完我所有的驚喜了，沒想到她繼續給了我更多的幫助。就在我們準備好要開場時，燈光突然變暗了，這暗示我們的聚光燈超負荷了，很快就要失效了。負責安排活動的女士們很擔心，也沒有人知道該怎麼辦。所以我再次乞求瓜達露佩：「瓜達露佩，拜託幫我們把燈修好！」所有的燈都亮了，而且一直亮著。我無法停止感謝瓜達露佩的幫助。她讓我大大吃驚，現在我們成了扎實的好朋友。謝謝你，瓜達露佩！

G.P. (瓜地馬拉)

去波士頓

我寫這封信是為了感謝瓜達露佩在她宣福禮前幾個星期，我求她的代禱而得到的恩惠。我要買一張去波士頓參加會議的飛機票，但因為我知道的時間太短促，機票都很貴，從馬德里到波士頓的價格都超過1500歐元。我找

了很長的一段時間，但都找不到較便宜的票，所以我決定請求瓜達露佩的代禱。我把電腦關掉，用她的祈禱卡祈求，我問她：「如果我去參加這個會議是件好事，請幫我找一張500歐元以下的機票。」然後我去吃午飯。等我回來以後，我又搜索了一次，找到從馬德里直飛波士頓的航班，只要450歐元！我非常感激瓜達露佩賜我的恩惠。

P.L.M.M. (西班牙)

-
- [更多資料關於真福瓜達露佩](#)

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/yin-zhen-fu-gua-da-lu-pei-de-dai-dao-er-huo-de-de-en-hui/> (2025年3月24日)